

## БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства «Яро. Молодіжно-патріотичний рух» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Демида Тетяна Василівна
Число, місяць, рік народження	28.06.2001
Місце народження	Київ
Громадянство	Громадянка України
Відомості про освіту	Вища незакінчена (НаУКМА Фінанси)
Посада в інституті громадянського суспільства	Член Громадської організації
Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	<a href="https://www.facebook.com/profile.php?id=100006831395553">https://www.facebook.com/profile.php?id=100006831395553</a>
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	02100,taniademida@gmail.com, taniademida@gmail.com
Значається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	Демида Тетяна Василівна ,на даний час не є народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування

«08» червня 2021 року



Т.Демида

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства  
Громадської організації  
«Яро. Молодіжно-патріотичний рух» для участі в установчих зборах  
делегованих представників інститутів громадянського суспільства  
щодо формування нового складу Громадської ради при  
Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Демида Тетяна Василівна, бажаю бути обраною до нового складу Громадської ради при Оболонській районній в м. Києві державній адміністрації з метою реалізації конституційного права на участь в управлінні державними справами, здійснення громадського моніторингу за діяльністю Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації у частині, що стосується врахування громадської думки під час формування та реалізації державної, регіональної політики.

Як член Громадської організації «Яро. Молодіжно-патріотичний рух», маю досвід роботи з районними державними адміністраціями в якості громадського активіста та особою яка займається патріотичним виховання дітей району та міста Києва. Крім того, прагну налагодити ефективної взаємодію та співпрацю між Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією з інститутами громадянського суспільства та громадськістю.

«08» червня 2021 року



Т.Демида



## ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЯРО. МОЛОДІЖНО-ПАТРІОТИЧНИЙ РУХ»

адреса: м. Київ, вул. Харківське шосе, 164, засоби зв'язку: (097) 005 85 18, E-mail: [jaro.ua@ukr.net](mailto:jaro.ua@ukr.net)

### ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

08 червня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Громадська організація «Яро. Молодіжно-патріотичний рух»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО «Яро»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ (за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)	Код ЄДРПОУ 41235410
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання (проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)	Діяльність Організації має суспільний характер, що проявляється у її взаємодії з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями різних форм власності, встановленні партнерських відносин з іншими громадськими організаціями, рухами, фондами, зареєстрованими в Україні чи за її межами, громадянами України, іноземцями та/або особами без громадянства. Громадською організацією «Яро. Молодіжно-патріотичний рух» проводяться роботи в Оболонському районі міста Києва, направлені на сприяння покращанню механізмів реалізації удосконалення та розвитку системи місцевого самоврядування України; сприяння розробці нормативів та рекомендацій, які стосуються мети та завдань організації; сприяння більш широкому включенню громадян у прийняття рішень з питань місцевого самоврядування для більш ефективного використання потенціалу розвитку місцевих громад в межах Конституції та законодавства України; зміцнення іміджу місцевого самоврядування в українському суспільстві, підвищення якості, доступності та ефективності муніципальних послуг; сприяння забезпеченню доступу громадськості до інформації, участі у прийнятті рішень та доступі до правосуддя на місцевому та національному рівнях; налагодження ефективної взаємодії та співпраці між владою (місцевою, національною) та організацій громадянського суспільства (ОГС) і громадськістю.

Відомості про подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості (проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)	проведення спільних заходів.
--	------------------------------

**Голова громадської організації  
«Яро. Молодіжно-патріотичний рух»**



**Олійник Олена**